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Producenci chca stworzyé nowy sezon ,Mody na sukces”! Tym razem jednak pominiete zostana watki
zabdjstw, samobdjstw, dziwnych zaginie¢, zmartwychwstan i walki pomiedzy projektantami mody, a tworcy
skupia sie na tym, co tu najwazniejsze — niszczeniu i nawiazywaniu zwiazkéw pomiedzy dwoma rodzinami.

Schemat dzialania bedzie wyjatkowo prosty. W obsadzie jest n mezczyzn oraz n kobiet. Kazdy mezczy-
zna otrzymal swoj wlasny numer porzadkowy, z zakresu od 1 do n. Analogiczne numery posiadaja kobiety.
Poczatkowo i-ty mezczyzna jest zwiazany z i-ta kobieta.

Nastepnie, w kazdym odcinku dzieje sie katastrofa. Kazda para sie rozchodzi, a nastepnie nastepuje wy-
miana numeréw porzadkowych; i-ty mezczyzna otrzymuje numer a;, za$ j-ta kobieta — numer b;. Ostatecznie
osoby o tych samych numerach wiaza sie i nie opuszczg az do $mierci. Albo nastepnego odcinka.

Chodza shuchy, ze sezon skoniczy sie dopiero, gdy kazdy bedzie zwigzany z ta sama osoba, z ktora byl w
zwiazku na poczatku sezonu. Pomoéz zadnym wrazen gorliwym widzom serialu i powiedz, ile odcinkow meezarnt
przyjemnoéci ich jeszcze czeka! Liczba ta moze jednak byé calkiem duza. Wystarczy wiec, ze podasz reszte z
dzielenia wyniku przez 10° + 7.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera liczbe catkowita n (1 < n < 1000000) — liczbe mezezyzn w obsadzie, réwna
tez licznosci kobiet. Drugi wiersz zawiera n réznych liczb catkowitych aq, ..., a, (1 < a; < n) oznaczajacych, ze
w trakcie odcinka mezczyzna posiadajacy numer porzadkowy ¢ otrzymuje numer porzadkowy a;. Trzeci wiersz
zawiera analogiczny opis by, ..., b, zmian numeréw porzadkowych kobiet.

Wyjscie

Wypisz pojedyncza liczbe catkowita — liczbe odcinkéw, po ktoérych kazda osoba bedzie zwiazana z ta sama
osoba, co na poczatku. Wynik podaj modulo 10° + 7.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:

4 12

2341

3241

Ocenianie

Podzadanie | Ograniczenia Punkty

1 n < 20 10
2 n <100 15
3 n < 600 15
4 n < 5000 20
5 n < 100 000 20
6 brak dodatkowych ograniczen 20
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